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Νέος ΥΠΕΞ Κύπρου προς Αναστασιάδη: Με 
ανακαλέσατε από την εφεδρεία στην ενεργό μάχη
/ Επικαιρότητα

Στο Προεδρικό Μέγαρο της Κύπρου πραγματοποιήθηκε τελετή 
διαβεβαίωσης του Ιωάννη Κασουλίδη ο οποίος αναλαμβάνει το 
Υπουργείο Εξωτερικών. Μετά την παραίτηση του Νίκου 
Χριστοδουλίδη, ο Ιωάννης Κασουλίδης επιστρέφει σε γνώριμα 
λημέρια, όπως ο ίδιος τόνισε.

Ο ίδιος κατά τη σύντομη αντιφώνησή του στο Προεδρικό, σήμερα το πρωί της 
Τρίτης 11 Ιανουαρίου, είπε στον Πρόεδρο Αναστασιάδη πως τον ανακάλεσε από 
την εφεδρεία στην ενεργό μάχη. Υπογράμμισε πως δεν αλλάζει κάτι ως προς την 
κατεύθυνση της εξωτερικής πολιτικής του κράτους, απλώς δίδεται όπως είπε 
έμφαση στις εντός Κύπρου διπλωματικές αποστολές.
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Μιλώντας κατά την τελετή, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας είπε ότι 
«ενασκώντας τις εξουσίες που μου παρέχει το Σύνταγμα προχωρώ σήμερα 
στον διορισμό του κ. Ιωάννη Κασουλίδη στη θέση του Υπουργού 
Εξωτερικών.

Μια θέση την οποία υπηρέτησε με απόλυτη επιτυχία και επαγγελματισμό, έχοντας 
πάντοτε ως γνώμονα την προσφορά, αλλά και την προαγωγή του καλώς νοούμενου 
συμφέροντος της πατρίδας μας, λαμβάνοντας καλά μελετημένες και στοχευμένες 
αποφάσεις, σε κρίσιμες για την Κύπρο στιγμές.

Αξίζει να σημειώσω την τεράστια συμβολή του στην ενταξιακή πορεία της Κύπρου 
στην Ευρωπαϊκή Ένωση, τη συμβολή του στη δημιουργία των τριμερών 
συνεργασιών, την ουσιαστική ενίσχυση των σχέσεών μας με τις χώρες της 
περιοχής, του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ αλλά και της ευρύτερης περιοχής, 
καθώς και την απόφαση που έλαβε για τη διαμόρφωση της πρώτης Εθνικής 
Στρατηγικής Ασφάλειας.

Είναι για αυτούς τους λόγους που θέλω θερμά να ευχαριστήσω τον κ. Κασουλίδη, 
γιατί παρά την απόφαση του να απέχει από πολιτειακά αξιώματα, αποδέχθηκε 
ενόψει των δύσκολων συνθηκών που βιώνει η πατρίδα μας, να αναλάβει και πάλι 
τα ηνία του Υπουργείου Εξωτερικών.

Την ίδια στιγμή, με λύπη αποχωρίζομαι σήμερα τις υπηρεσίες ενός εκ των 
στενότερων συνεργατών μου, τον οποίο θέλω θερμά να ευχαριστήσω για τη στενή 
συνεργασία που τα τελευταία χρόνια αναπτύξαμε, ως επίσης για την αφοσίωση και 
αποτελεσματικότητα που επέδειξε από τις διάφορες θέσεις που του εμπιστεύτηκα, 
είτε ως Διευθυντής του Διπλωματικού μου Γραφείου είτε ως Κυβερνητικός 
Εκπρόσωπος και ως Υπουργός Εξωτερικών.

Εύχομαι καλή συνέχεια στον Νίκο και κάθε καλό σε οικογενειακό και προσωπικό 
επίπεδο.

Εύχομαι καλή επιτυχία στον νέο Υπουργό Εξωτερικών, κ. Ιωάννη 
Κασουλίδη.
Είμαι πεπεισμένος ότι η γνώση του επί των διπλωματικών διεργασιών σε 
διμερές και πολυμερές επίπεδο και η νηφαλιότητα του, θα συνδράμουν 
ουσιαστικά στο έργο που αναλαμβάνει. pic.twitter.com/mYrC7jVrZX

— Nicos Anastasiades (@AnastasiadesCY) January 11, 2022
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Διαβάστε ακόμη: Κύπρος: Επανέρχεται στο ΥΠΕΞ ο Κασουλίδης μετά την 
παραίτηση Χριστοδουλίδη
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